

DODATEK č. 3

k

Rámcové kupní smlouvě č. [REDACTED] ze dne [REDACTED]
(dále jen jako „Dodatek“)

Smluvní strany:

ČEPRO, a.s.

se sídlem Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B2341
IČO: 60193531, DIČ: CZ60193531
zastoupena Mgr. Janem Duspěvou, předsedou představenstva
a Ing. Martinem Vojtíškem, členem představenstva
na straně jedné (dále také jako „Čepro“)

a

[REDACTED]
se sídlem [REDACTED]
zapsaná v obchodním rejstříku vedená u [REDACTED]
IČO: [REDACTED], DIČ: [REDACTED]
Banka [REDACTED]
č.úctu [REDACTED]
zastoupená [REDACTED]
na straně druhé (dále jen „Zákazník“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tento Dodatek k Rámcové kupní smlouvě o dodávkách zboží a služeb prostřednictvím čerpacích stanic. Předmětem Dodatku je dohoda smluvních stran o změně způsobu stanovení ceny zboží a služeb, a to prostřednictvím změny čl. III. odst. 3.1 výše uvedené rámcové kupní smlouvy o dodávkách zboží a služeb (dále jen „smlouva“).

I.

1.1 Smluvní strany se dohodly, že si sjednávají nové znění čl. III. odst. 3.1 smlouvy, které nahrazuje původní znění a zní takto:

3.1 Kupní cena pohonných hmot je stanovena následujícím způsobem:

3.1.1 První pracovní den každého kalendářního týdne vypočte Čepro kupní cenu pohonných hmot platnou pro nadcházející týdenní období, s platností od úterý 00:00 hodin do pondělí 24:00 hodin. Pro výpočet ceny budou použity průměry kotací Platt's Barges FOB Rotterdam High Diesel 10PPM pro motorovou naftu tř. B, D, F, Premium 10PPM pro benzín automobilový BA95 S a průměr kurzu CZK/USD u ČNB za kalendářní týden předcházející týdnu, pro který je kupní cena platná.

Cenou se rozumí cena za 1 litr zboží, v ceně jsou zahrnuty veškeré daně a poplatky dle platných zákonů v ČR. Množstvím se rozumí množství v litrech uvedené na účtence.

3.1.2. Výpočet ceny v Kč/ litr pro rok 2022 se provede podle vzorců:

• **Benzín automobilový**

Kvalita E5

$$C_P = (((0,95 * P_T + 0,05 * (P_{Tethanol} * Kurz_{EUR/USD} / D_{Rba})) + IP) * K_T * D_{Rba}) / 1000 + SpD / 1000 + NCO_2 + DPH$$

Kvalita E10

$$C_P = (((0,90 * P_T + 0,10 * (P_{Tethanol} * Kurz_{EUR/USD} / D_{Rba})) + IP) * K_T * D_{Rba}) / 1000 + SpD / 1000 + NCO_2 + DPH$$

• **Motorová nafta**

$$C_P = (((0,93 * P_T + 0,07 * P_{Tbiodiesel}) + IP) * K_T * D_{Rnm}) / 1000 + SpD / 1000 + NCO_2 + DPH$$

(V případě zákonné povinnosti změny kvality BA z E5 na E10, bude pro výpočet ceny BA použit pouze vzorec pro kvalitu E10. Do té doby se uplatňuje vzorec pro kvalitu E5.)

přičemž pro výpočet ceny zboží se použije následující hodnota IP v USD za každou metrickou tunu, IP je v paritě FCA ČS (dle INCOTERMS 2020):

druh pohonné hmoty	motorová nafta tř. B, D, F	automobilový benzin BA95 S
IP v USD/t		

Kupní cena ostatních výše neuvedených druhů pohonných hmot na ČS EO bude stanovena jako cena aktuální, tj. cena platná v okamžiku prodeje, bez slevy.

Kupní cena ostatního sortimentu zboží na ČS EO, tj. kromě výše uvedených pohonných hmot, bude stanovena jako cena aktuální, tj. cena platná v okamžiku prodeje, bez slevy.

Kupní cena ostatního sortimentu zboží včetně pohonných hmot na jiných odběrných místech, bude stanovena jako cena aktuální, tj. cena platná v okamžiku prodeje, bez slevy.

Rozhodujícím dnem pro určení příslušné ceny pohonných hmot je datum nákupu uvedené na účtence z ČS.

Převzetí zboží potvrdí oprávněná osoba Zákazníka zadáním správného PINu při transakci na ČS, čímž se má za to, že jsou druh zboží a množství akceptovány.

3.1.3. Hodnoty IP a přírázky pro stanovení ceny aditivovaných pohonných hmot, pokud jsou přírázky touto smlouvou stanoveny, jsou platné do 31.12.2022. V průběhu posledního měsíce platnosti IP bude smluvními stranami dohodnuta hodnota IP a přírázky pro stanovení ceny aditivovaných pohonných hmot pro další období, a to formou dodatku ke smlouvě. Nedojde-li k dohodě smluvních stran podle předchozí věty, bude kupní cena všech pohonných hmot na ČS stanovena jako cena aktuální platná v okamžiku prodeje, bez slevy.

V případě změn legislativních předpisů týkajících se obsahu biosložek dojde ke změně podílů objemu pohonné hmoty a biosložky uvedených ve vzorci.

Hodnota [redacted] Kč/litr je nejvyšší smluvně stanovenou hodnotu, kterou je Čepro oprávněna snížit formou oznámení zaslaného na e-mail Zákazníka uvedený níže, případně oznámením zvýšit, ovšem pouze do hodnoty [redacted].

V případě změn jiných legislativních předpisů vztahujících se ke zboží než jsou legislativní předpisy upravující podíl biosložek dojde k navýšení IP o definovanou hodnotu.

Případné dodatečné oficiálně zveřejněné opravy kotací nebudou mít vliv na ceny již vypočtené, což bere Zákazník na vědomí.

Cenu zašle Čepro na e-mail Zákazníka [redacted]. Případnou změnu e-mailové adresy zadá Zákazník prostřednictvím zákaznického portálu.

3.1.4. Pro výpočet ceny se rozumí:

Platt's je přehled evropských a světových cen ropných výrobků, vydávaný společností S&P Global v pracovních, ale i jiných dnech. Pro prodávané výrobky budou použity dostupné kotace s publikovanou diferencí.

High je vyšší hodnota kotované ceny v cenovém přehledu pro danou komoditu

Mean je průměrná hodnota kotované ceny v cenovém přehledu pro danou komoditu

FOB je definice dodací parity dle dohody INCOTERMS 2020

Barges mezinárodně akceptovaný pojem pro způsob dopravy nebo upřesnění cenové kotace, vydávané společností S&P Global

ČNB rozumí se Česká národní banka, tj. centrální banka České republiky

K_T je aritmetický průměr všech uveřejněných denních kotací kursu CZK/USD vydaných ČNB pro sjednané období

Kurz EUR/USD je hodnota EUR vůči americkému dolaru, vyhledávaná obvykle v pracovních dnech ČNB, přepočtená dle ČNB ve sjednaném období

IP je prémie tuzemského trhu v USD za 1 metrickou tunu, vystihující obvyklé náklady Čepra na dopravu, skladování a administrativu na tuzemském trhu

SPD je hodnota spotřební daně, vyjádřená v Kč na 1 000 l ropného produktu při 15 °C dle souvisejícího zákona

- DPH** je sazba daně z přidané hodnoty, vyjádřená v procentech dle souvisejícího zákona
- C_P** je cena sjednaná pro fakturaci jednotlivých odběrů v průběhu sjednaného časového období
- P_T** je aritmetický průměr všech uveřejněných příslušných denních kotací Platts Barges FOB Rotterdam High ve sjednaném období použitý pro výpočet ceny jednotlivých druhů pohonných hmot
- P_{Tbiodiesel}** je aritmetický průměr všech uveřejněných příslušných denních kotací Platts Barges FOB Rotterdam High pro Biodiesel FAME minus 10 Red ve sjednaném období použitý pro výpočet ceny
- P_{Tethanol}** je aritmetický průměr všech uveřejněných příslušných denních kotací Platts Barges FOB Rotterdam High pro Ethanol Fuel Grade ve sjednaném období použitý pro výpočet ceny, uvedený v EUR/1.000 litrů
- D_{Rba}** je referenční hustota BA=0,755 t/m³
- D_{Rmm}** je referenční hustota MN = 0,845 t/m³
- NC02** je náklad na plnění povinnosti snižování CO₂ = 0, [REDACTED]

II.

2.1 Tento Dodatek je nedílnou součástí smlouvy a veškerá vzájemná práva a povinnosti a vzájemná ujednání smluvních stran vážící se ke smlouvě se stejným způsobem váží i k tomuto Dodatku.

2.2 Smluvní strany se zavazují nesdělovat žádné třetí osobě žádné informace o existenci anebo obsahu tohoto Dodatku a informace, které o druhé straně získala při jednáních o tomto Dodatku, během jeho platnosti i po jeho skončení bez předchozího písemného souhlasu druhé strany, s výjimkou případů, kdy tak vyžaduje tento Dodatek, smlouva, zákon či jiný obecně závazný předpis.

2.3 Smluvní strany se zavazují jednat a přijmout taková opatření, aby nevzniklo jakékoliv důvodné podezření ze spáchání trestného činu či nedošlo k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy účastenství), které by mohlo být jakékoliv ze smluvních stran přičteno podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákona, případně nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců. Příslušná smluvní strana prohlašuje, že se seznámila s Etickým kodexem pro obchodní partnery společnosti ČEPRO, a.s. a veřejnost v platném znění (dále jen „Etický kodex“) a zavazuje se tento dodržovat na vlastní náklady a odpovědnost při plnění svých závazků vzniklých z této smlouvy. Etický kodex v platném znění je uveřejněn na webových stránkách Čepra. www.ceproas.cz. Čepro je oprávněno Etický kodex jednostranně měnit k

31.12. příslušného kalendářního roku, přičemž Etický kodex v aktuálním znění v případě změny vždy k tomuto datu zveřejní na shora uvedených webových stránkách. Povinnosti vyplývající z Etického kodexu se vztahují zejména na trestné činy přijetí úplatku, nepřímého úplatkářství, podplácení a legalizace výnosů z trestné činnosti, přičemž důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty těchto trestných činů je příslušná smluvní strana povinna neprodleně oznámit druhé smluvní straně bez ohledu a nad rámec splnění případné zákonné oznamovací povinnosti.

2.4 Každá smluvní strana má právo smlouvu vypovědět v případě, že u druhé smluvní strany vznikne důvodné podezření ze spáchání či dojde k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy úcastenství) podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob nebo trestného činu (včetně formy úcastenství) podle trestního zákona, to vše v souvislosti s plněním této smlouvy. Výpověď podle tohoto odstavce smlouva zanikne uplynutím 3 pracovních dnů od doručení výpovědi

2.5 Smluvní strany se zavazují a prohlašují, že splňují a budou po celou dobu trvání smlouvy dodržovat a splňovat kritéria a standardy chování společnosti ČEPRO, a.s. v obchodním styku, specifikované a uveřejněné na adrese <https://www.ceproas.cz/vyberova-rizeni> a etické zásady, obsažené v Etickém kodexu ČEPRO, a.s.

2.6 Čepro bere na vědomí, že Zákazník je povinen uveřejnit tento dodatek v registru smluv dle zákona o registru smluv. Zákazník bere na vědomí, že Čepro požaduje anonymizovat ve smluvní dokumentaci údaje, které naplňují výjimku z povinnosti uveřejnění ve smyslu zákona o registru smluv. Čepro písemně specifikuje tyto údaje do tří pracovních dnů po uzavření tohoto dodatku na e-mail Zákazníka cepro@ceproas.cz, Zákazník se zavazuje takto poskytnuté údaje anonymizovat.

2.7 Čepro pro účely plnění smlouvy se Zákazníkem, resp. pro poskytování zboží a služeb Zákazníkovi, případně pro účely ochrany oprávněných zájmů Čepra zpracovává osobní údaje Zákazníka, je-li tento fyzickou osobou, případně jeho zástupců/zaměstnanců. Bližší informace o tomto zpracování včetně práv kupujícího jako subjektu údajů jsou uveřejněny na www.ceproas.cz v sekci Ochrana osobních údajů.

2.8 Čepro a Zákazník se dohodli na používání pravidel INCOTERMS 2020 ve vzájemném obchodním styku realizovaném na základě smlouvy s účinností ode dne uzavření tohoto Dodatku.

2.9 Tento Dodatek se uzavírá ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž po dvou obdrží Čepro a jeden Zákazník.

2.10 Tento Dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem 1.1.2021 (nestanoví-li obecně závazný právní předpis něco jiného). Dnem uzavření je den, který je uveden u podpisů smluvních stran, je-li takto označeno více dní, má se za to, že dnem uzavření je den pozdější.

V Praze dne 1.12.2021

Za ČEPRO, a.s.:



Mgr. Jan Duspěva
předseda představenstva



Ing. Martin Vojtíšek
člen představenstva



jednatel